
ΑΙΓΥΠΤΟΣ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΝΕΙΛΟΥ       XEGY 
 
8 ΗΜΕΡΕΣ 
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: Κάθε Παρασκευή 
 
ΚΑΙΡΟ-ΛΟΥΞΟΡ-ΑΣΟΥΑΝ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΝΕΙΛΟΥ 
 
1η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΚΑΙΡΟ-ΛΟΥΞΟΡ 
Αναχώρηση από τη Λάρνακα και άφιξη στο Κάιρο. Παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και 
αναχώρηση για το Λούξορ. Άφιξη στο Λούξορ, παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και 
μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
2η–5η Μέρα: ΛΟΥΞΟΡ-ΑΣΟΥΑΝ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΝΕΙΛΟΥ 
Πρόγευμα ξενάγηση στο Λούξορ, στη Δυτική όχθη του Νείλου, την Κοιλάδα των Βασιλέων. 
Συνεχίζουμε τη ξενάγηση μας προς το  Ναό της βασίλισσας Χατσεπσουτ, της μοναδικής 
βασίλλισας Φαραώ, τις Θήβες, το Κολοσσαίο του Μέμνων, το Ναό του Κομ Όμπο. Στο Ασουάν 
θα δούμε τους Βοτανικούς Κήπους, το Φράγμα του Ασσουάν και το Ναό του Φιλέ. Μετά τη 
ξενάγηση, θα επιβιβαστούμε το πλοίο για την μαγευτική μας κρουαζιέρα στο ποταμό Νείλο. 
Δείπνα και διανυκτερεύσεις στο πλοίο. 
 
6η Μέρα: ΛΟΥΞΟΡ-ΚΑΙΡΟ 
Μετά το πρόγευμα στο πλοίο, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Λούξορ για να πάρουμε τη πτήση 
για το Κάιρο. Άφιξη στο Κάιρο και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για να κάνετε 
τις βόλτες σας στις αγορές της πόλης και να αγοράσετε χειροποίητα αντικείμενα φτιαγμένα από 
πάπυρο ή Αιγυπτιακά δερμάτινα είδη. Διανυκτέρευση. 
 
7η Μέρα: ΚΑΙΡΟ 
Πρόγευμα και ακολουθεί επίσκεψη στο καταπληκτικό μουσείο με τα πολλά εκθέματα και την 
πτέρυγα του Βασιλιά Τουτανχαμών. Συνεχίζουμε για την Γκίζα και την περιοχή των πυραμίδων 
όπου εκεί θα δούμε από κοντά τα επιβλητικά αυτά ιστορικά αριστουργήματα. Θα δούμε τη 
Πυραμίδα του Χέοπα, του Μικερίνου και του Χεφρίνου. Η ξενάγηση συνεχίζεται στην Σφίγγα 
που στέκει σαν φύλακας στην είσοδο των πυραμίδων. Σας προτείνουμε, μετά την ξενάγηση να 
επισκεφθείτε την παραδοσιακή αγορά του Αλ Χαλίλι, όπου θα δείτε εκατοντάδες μικρά 
καταστήματα με ποικιλία ειδών. Μην ξεχάσετε ότι το παζάρεμα είναι παράδοση σε αυτά τα μέρη. 
Διανυκτέρευση. 
 
8η Μέρα: ΚΑΙΡΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος. Αργά το απόγευμα αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Καίρου 
για να πάρουμε τη πτήση της επιστροφής.  
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
♦ Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Κάιρο-Λούξορ-Ασουάν-Κάιρο-Λάρνακα με τις Αιγυπτιακές 

Αερογραμμές 
♦ 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο της επιλογής σας στο Λούξορ με πρόγευμα. 
♦ 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας στο Κάιρο με πρόγευμα καθημερινά. 
♦ 4 διανυκτερεύσεις σε κρουαζιερόπλοιο στο Νείλο με πλήρης διατροφή. 
♦ Τοπικοί ξεναγοί – συνοδοί. 
♦ Επίσκεψη στις Πυραμίδες, την Σφίγγα και το Μουσείο. 
♦ Μεταφορές και εκδρομές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
♦ Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας. 
♦ Φ.Π.Α. 
♦ Φόροι αεροδρομίων και λοιπές επιβαρύνσεις. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
♦ Έξοδα έκδοσης Βίζα. 
♦ Εισιτήρια εισόδων στους χώρους των επισκέψεων. 
♦ Ποτά στα φαγητά. 
♦ Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 
♦ Εισιτήρια εισόδων στους χώρους των επισκέψεων. 


